

各位家长,

在此我们谨代表 Bayridge PAC Executive, 欢迎您来到新的一年, 并欢迎我们所有的新生和家庭! 周围的情况看起来都非常不同, 对我们来说亦是如此。在可预见的将来, 我们通常会在每年的这个时候进行的有趣的社区建设活动, 例如热午餐和烧烤, 现在都将暂停。但这并不意味着 PAC 的活动就此停滞。

Bayridge 的每个父母都是 PAC 家委会成员-无论您是否参加会议, 是否参加学校志愿者服务。如果您是我们学校《学校法》规定的父母/监护人, 则根据《BC 省学校法》规定, 您即是 PAC 成员。因此每个父母都是 PAC 成员。

PAC 执行人员的主要职责是确保您在我们的学校社区中有发言权。执行人员由我们的成员每年选举产生, 成员由我们学校的每位家长/监护人组成。我们鼓励每个人都尽可能多地参加家委会活动。我们全年作为 PAC 的成功关键取决于每位父母的参与。

通常, 我们每两个月举行一次家委会大会, 并鼓励所有父母参加, 以听取大家的声音。目前, 由于学区制定了限制访问者人数的程序, 我们无法举行面对面 PAC 会议。但是, 家委会将继续每两个月举行一次远程会议, 讨论 PAC 的任何业务, 并呼吁学校管理部门的关注。我们欢迎所有父母/监护人将您通常会提出的任何反馈, 问题或疑虑通过电子邮件发送至 bayridgePAC@gmail.com。PAC 的核心成员都是志愿者, 尽一切所能为大家服务。在我们前进的过程中, 请耐心等待, 我们将尝试尽快准确地解决这些电子邮件和查询。我们期待着大家聚在一起再见面的时刻尽早到来。

9 月家委会会议纪要如附件。

我们使用名为 hotlunches.net 的程序, 该程序允许家庭进行在线订购。在今年的情况下, 该程序可能包括诸如募捐活动或其他不需要到校的活动。该系统也会在您许可的前提下向家委会提供您的联系信息。我们将使用热午餐网站上的电子邮件列表向家长发送新闻通讯,

PAC 会议纪要以及我们从学校收到的任何其他重要信息。注意：对于 2020/2021 学年，PAC 将仅通过此站点接受在线付款。现金和支票将不被接受。

退款：重返 Bayridge 的家庭会记得我们在春季向您的热午餐帐户提供了一笔退款，用于必须取消的热午餐周。目前，学区已指示将暂停热午餐，因此我们决定向所有家庭全额退款。我们努力在 9 月底之前完成所有退款，并将以与付款相同的形式退还给您。因此，如果您使用信用卡付款，则退款将直接进入您的信用卡账户。如果您以现金或支票付款，请耐心等待，因为我们需要将退款支票邮寄给您。

您可以在此处访问热午餐网站：<https://bayridge.hotlunches.net/admin/>

如果您是重返家庭，请使用您现有的登录信息。不必担心您的孩子的老师和班级目前尚未更新，我们将尽快更新该网站。

如果您是 Bayridge 的新成员，请按照提示设置帐户。如果有任何问题，您可以随时通过 bayridgePAC@gmail.com 给我们发送电子邮件。

年鉴：2019-2020 年还有 25 本年鉴通过 PAC 出售，每本 25 美元。如果您错过了春季购买的机会，这就是您的机会。如果您有兴趣，请发送电子邮件至 PAC，地址为 bayridgePAC@gmail.com，Exec 团队将做出回应并安排向您付款和交付该书。请注意，父母目前无法进入学校取书，因此将另行安排交付。

祝所有学生和家庭在本学年开开心心健健康康。无论您选择面对面的教学还是在线混合教学模式，您仍然是 Bayridge Breaker，而我们全都在一起！

干杯，

2020/2021 Bayridge PAC 家委会

主席- Jen Neufeldt

副主席- Nicole Vanselow

财务 – Yifan Li

秘书-Ritu Sundaram

通讯- Jessica Giuliani and Judy Mao

热午餐-Marsha Ojoro

年鉴- Adeline Gu